

Polgármesteri Beszámoló – 2014. szeptember 25.

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök tájékoztatására.

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 767 alkalommal született döntés. Ebből 392 átmeneti szociális segélyt, illetve 113 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Temetési segélyt 18, születési támogatást 13 alkalommal folyósított az Önkormányzat. Köztemetésre 37 esetben került sor.

Az Általános Igazgatási és Hatósági Irodán 53 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 30 esetben intézkedett az Iroda. 320 hagyatéki és 17 birtokvédelmi eljárást folytattak le kollégáim. Az Anyakönyvi Csoport 689 születésről, 627 halálesetről és 170 házasságkötésről számolt be.

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések, stb.) 243 esetben zárult le, az Iroda munkatársai végrehajtási bírságot 2, építésügyi bírságot 4 esetben szabtak ki.

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1083, építményadóra vonatkozóan 218 határozatot hoztak, valamint 183 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 263 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 204 esetben folytattak le az Iroda munkatársai. Azonnali beszédési megbízás, illetve letiltás ügyében 181 intézkedés történt. Az Iroda 76 adózónak küldött ki fizetési felszólítást.

A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 26 esetben intézkedtünk, a Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 9 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérelti szerződést 27 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződést, megállapodást 4 alkalommal írtam alá.

A Hegyvidéki Rendészet összesen 529 db szabálysértési bírságot szabott ki az elmúlt időszakban. 4 esetben történt szabálysértési feljelentés.

A Pénzügyi Iroda beszámolója szerint az előző testületi ülés óta 247.587.000 Ft összegben engedélyeztem átcsoportosítást kiemelt előirányzatok vagy kiemelt feladatok között.

A Városfejlesztési Iroda munkatársai 592 parkolási engedélyt adtak ki, és 148 db engedélyt vontak be. A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.

Az elmúlt időszakban többek között az alábbi útépítési munkálatok fejeződtek be: Németvölgyi út útpálya felújítása a Bűrök utcától a temető irányába, Zsibói út útpálya és járda felújítása, az Irhás árok útpálya burkolat felújítása a játszótér és az óvoda) között. 57 db kátyú visszaaszfaltozása elkészült. Járdahibát 3 helyen javítottunk.

Megkezdődött a Királyhágó térmél a Böszörményi út 13-15. szám alatti, korábban patikaként hasznosított helyiség átalakítása a Hegyvidék Galéria részére. Befejeződött, átadásra került és termelni kezdett a Polgármesteri Hivatal épületén kiépített napelemes rendszer. A kerületben 2014. augusztus 28-án megtörtént a kétszázadik kutyapiszokgyűjtő kihelyezése (idén összesen 50 db-bal bővítettük a gyűjtők számát). A karbantartási szerződés megkötésével a megrongált gyűjtőedények folyamatos javítása és cseréje megoldott. A 2014/15 évi társasházi pályázat nyerteseit kihirdettük, szerződéseiket elkészítettük, aláíratattuk. Támogatást 13 társasház kap. Az idei nagyszabású játszótér-rekonstrukciós program keretében eddig már 8 játszótér is megújult. A leglátványosabb változás ezek közül a Margaréta játszótéren történt, melyet augusztus 29-én adtunk át a nagyközönségnek. Folyamatban van a János-hegyi játszótér felújítása, valamint 10 db térfigyelő kamera kiépítése, e héten tartanak próbaüzemet. A nyári időszakban lezajlott a Tamási Áron Áltanos Iskola és Német Két Tannyelvű Nemzetiségi Gimnáziumban, valamint a Zugligeti Óvoda és Zugligeti Bölcsőde épületeinek energetikai fejlesztése, valamint megújult a MOM Sport is.

Az **Oktatási és Közművelődési Iroda** ügykörében az alábbi események történtek: Július 9-15 között a csángó gyermekek töltötték vakációjukat a Németvölgyi Általános Iskola tanulóival. Augusztus 18-án az erdélyi Tamáshidára **könyvadományt szállítottunk** az ottani katolikus plébánia részére. Az adományokat a kerületi polgárok adták össze. Szeptember 4-én került sor a **Virányosi Községi Ház 25 éves fennállását ünneplő rendezvényre**. Szeptember 5-én zajlott **Boldog Teréz anya szobrának** avatása a róla elnevezett téren. Szeptember 8-án a Győri Nemzeti Színházban rendezték meg a **Kaszás Attila-díj átadó gálaünnepségét**. Az idén a kitüntetett Nagy Alfréd, a sepsiszentgyörgyi Tamási Áron Színház művésze lett. Szeptember 17-én indult a természettudományok oktatását segítő labor II. félévi programja a partneriskolák számára a **Sashegyi Arany János Általános Iskola és Gimnáziumban**.

Új modullal bővült a Hegyvidék applikáció, amely segítségével az úthibákat, az engedély nélkül elhelyezett konténereket, valamint az üzemképtelen gépjárműveket **jelenthetik be** az állampolgárok az illetékeseknek.

Az **Európai Mobilitási Hét** keretében megrendezett Magyar Elektromobilitás Napján elektromosautó-tesztvezetéssel és kiállítással egybekötött sajtótájékoztatón átvettük a Hegyvidéki Önkormányzat Városfejlesztési Iroda számára **Budapest első városüzemeltetési célokat szolgáló elektromos autóját**.

Végül egy közelgő eseményre szeretném felhívni a képviselőtársaim figyelmét: ezen a hétvégén, **szeptember 27-én és 28-án rendezzük meg** az idén 10 éves Hegyvidéki Ősz rendezvénysorozat keretében a **Gesztenye Napokat**, melyre szeretettel várunk mindenkit. A részletes programot megtekinthetik a www.hegyvidek.hu honlapon.

Zárszóként pedig megköszönöm a képviselőtársaim elmúlt 4 éves ciklusban végzett áldozatos munkáját, amellyel még többet tehattünk együtt azért, hogy a Hegyvidék még inkább egy olyan hely legyen, ahol jó élni.